

ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Издаётся с декабря 1931 года

**Вторник,
29 октября 2013 года
№ 89 (9171)**

СОУЧРЕДИТЕЛИ –
правительство Нижегородской
области, Земское собрание,
администрация района,
коллектив редакции

**Обмен опытом****К нам по архивным делам**

В один из октябрьских дней в Шаранге на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Жемчужина» проходил семинар для работников муниципальных архивов северных районов. Консультации по проблемам в данной сфере давали специалисты комитета по делам архивов и центрального архива Нижегородской области.

На открытии мероприятия присутствующих приветствовал глава местного самоуправления **Виктор Иванович Бахтин**, пожелавший участникам плодотворной работы.

Как прокомментировал **Борис Моисеевич Пудалов** (руководитель комитета по делам архивов Нижегородской области), целью встречи стало разъяснение новых особенностей, внесенных в нормативно-правовую базу архивного законодательства. «Меняются формы составления планово-отчетной документации. Очень много изменений связано с внедрением новейших информационных технологий. И без подобных обучающих семинаров бывает сразу трудно разобраться во всем этом...».

На обсуждение выносились наиболее актуальные вопросы. Затем подводились итоги, шел обмен мнениями.

Работа нашего архивного сектора получила очень высокую оценку. Такой уровень организации его деятельности отмечался еще ранее. Это и послужило одной из основных причин проведения семинара именно в Шаранском районе. «Шаранга лесной край, на первый взгляд мало отличающийся от остальных. На самом же деле отличие бросается в глаза. И оно не только в благоустройстве, не только в застройке... Архивный сектор. Могу сказать смело – вот так должно выглядеть муниципальное архивное учреждение, вот так должны быть подготовлены специалисты», – подчеркнул руководитель областного комитета по делам архивов. Он также отметил, что сюда полезно возвратить студентов для получения практических навыков. По мнению Б.М. Пудалова, профессиональная грамотность и результаты, достигнутые местными архивными работниками, были бы интересны

даже иностранным коллегам.

Некоторые участники семинара поделились своими впечатлениями о визите.

Е.А. Новоселова, заведующая сектором по делам архивов администрации Тоншаевского муниципального района:

«В Шаранге второй раз. Я новичок и в прошлом году приезжала сюда к специалистам архивного сектора учиться, перенимать опыт. Вернулась с массой приятных впечатлений. Ваш благоустроенный поселок трудно с чем-либо сравнить. Знаете, как говорят: у хорошего хозяина все в доме чисто, красиво и ухожено. У вас именно так, а значит – здесь хороший хозяин и рядом живут люди, которые его в этом поддерживают. И Шаранга не вызывает ничего кроме положительных эмоций, только восторг!»

Если же говорить о работе местного архивного сектора, то тут можно много полезного перечислить для начинающих. Чувствуется – здесь и раньше работали люди знающие, компетентные, и сейчас трудаются ответственные специалисты».

Д.Ф. Вершинин, заведующий сектором по делам архивов администрации Уренского муниципального района:

«В здешнем архиве я впервые. На меня произвело замечательное впечатление то, как в целом выглядит его помещение. Чувствуется помощь администрации, местной власти и серьезный подход к архивному делу.

Рад за шаранцев – у вас, в принципе, все процветает. Вообще в Шаранге нахожусь второй раз. Впервые был много лет назад. Вижу существенную разницу – это как два разных населенных пункта. Радостно за нашу глубинку!»

Дарья БОЙКО

**И мудростью,
и творчеством богаты...**

Представители старшего поколения. Люди не-простой судьбы, вынесшие на своих плечах суровые испытания нелегким физическим трудом, различными лишениями. Выстоявшие в годы Великой Отечественной войны и восстановившие затем обескровленную страну. Ее надежный «фундамент», кладезь мудрости, жизненного и профессионального опыта. Для молодого поколения – наглядный пример стойкости, терпения, ответственности ...

Будучи и на заслуженном отдыхе, они (насколько позволяет здоровье) не сидят сложа рук, по-прежнему энергичны, активны, деятельны, творчески богаты и по-человечески интересны.

Такой, например, является Галина Романовна КОРСАКОВА (на снимке).

(Чит. на стр.4)

Погода в Шаранге

Gismeteo	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
	29 октября Вторник	30 октября Среда	31 октября Четверг	1 ноября Пятница	2 ноября Суббота				
Облачность									
Осадки									
Давление, мм	741	739	740	743	749	758	761	759	757
Температура	+10	+10	+11	+7	+4	0	+2	+3	+7
Влажность	93	91	63	78	85	60	63	85	74
Ветер	3	ю-3	3	3	с-3	с	ю-3	ю-3	ю-3
м/сек	5	6	8	6	3	2	2	4	5

GISMETEO.RU: Прогноз погоды от ФОБОС и Мэп Мейкер.

Искренне признательна за внимание

Выражаю сердечную благодарность поздравившим меня с Юбилеем: главе администрации Шаранского района Н.Г. Саркисову, директору управления соц. защиты Т.Г. Кислициной, директору ФОКа С.Н. Перунову, коллегам по работе, родителям 4 «а» класса и классному руководителю О.В. Пермяковой, коллективу преподавателей Шаранской школы. Предпринимателям: И.И. Куклину, С.И. Ермолину, С.И. Бахтина, В.А. Демину, А.А. Бахтина, П.Л. Ефремову, О.А. Медведеву.

Соседям: Т. Вязиловой, О. Кировой, Е. Старыгиной, Н. Титовой, Ю. Титовой, родственникам и всем, кто откликнулся на нашу просьбу.

Желаю успехов в ваших делах, добра, тепла, здоровья вам и вашим семьям.

С благодарностью, А.В. КОРОЛЕВА

С уважением и благодарностью, Л.А. СКОЧИЛОВА

Оценка

Право на счастливое детство

Детский омбудсмен Павел Астахов высоко оценил достижения Нижегородской области в деле защиты прав ребенка

Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов, на днях посетивший Нижний Новгород, предложил провести в Нижегородской области IX Всероссийский съезд детских омбудсменов. Планируется, что съезд будет посвящен решению проблем детей-сирот, которые, вступая во взрослую жизнь, сталкиваются с серьезными трудностями. Астахов отметил, что на наш регион выбор пал не случайно. По инициативе губернатора Валерия Шанцева здесь принятые и действуют законы о поддержке многодетных семей и детей-сирот, а также целевые программы, позволяющие эффективно решать социальные вопросы, включая такие острые как обеспечение сирот жильем. Астахов отметил, что передовое законодательство помогло улучшить показатели региона: нижегородские матери стали в два раза реже отказываться от новорожденных детей, а число абортов снизилось.

ДЕТСКИЙ омбудсмен Павел Астахов из востен всей страны своей принципиальностью и критическим настроем. Поэтому, сразу по прилету в Нижний Новгород, только сойдя с трапа самолета, он отправляется инспектировать социальные объекты: родильный дом №4, центр планирования семьи и репродукции, а также центр одаренных детей.

Реконструированный роддом – теперь один из лучших в стране. Переступив его порог, омбудсмен интересуется у рожениц условиями.



«Все хорошо: чисто, уютно, тепло», – подтверждают женщины.

На встрече с врачами Астахов запрашивает статистику по «отказникам». Таких с начала года шестеро, всего же по области от своих детей по разным причинам отказались 96 мамочек. И это в два раза меньше, чем несколько лет

назад, что можно считать позитивным результатом работы нижегородских медиков и психологов, убеждающих сомневающихся женщин не бросать своих детей.

Тема несостоявшегося материнства поднимается и на встрече в городском центре планирования семьи и репродукции.

«Что толкает женщину на то, чтобы сделать аборт?» – интересуется мнением специалистов омбудсмен и получает ответ, что причин много, но самая распространенная – это боязнь потерять одаренных детей.

Реконструированный роддом –

теперь один из лучших в стране. Переступив его порог, омбудсмен интересуется у рожениц условиями.



ственность за самого себя и за других людей – непременное условие жизни, хорошо известно воспитанникам центра одаренных детей, где постоянно живут талантливые школьники из разных районов области – сюда Павел Астахов приезжает, чтобы проверить в каких условиях воспитываются юные гении, будущая «надежда страны».

– Условия прекрасные! – докладывает омбудсмен Анастасия Силикова, «президент» школьного самоуправления лицея-интерната, и тут же просит автограф, вслед за «министрами» из числа своих одноклассников.

Поквастаться ребятам, действительно, есть чем. При учебном заведении действует медицинский центр, где каждый одаренный ребенок проходит профилактические процедуры по графику: физиотерапия, минеральные ванны, гидромассаж, а ежедневно после обеда – витаминные коктейли.

Только после детального осмотра всех социальных объектов и общения с детьми и специалистами детский омбудсмен отправляется на встречу с губернатором Валерием Шанцевым. К слову, Павел Астахов за последние два года посещает Нижегородскую область уже в пятый раз и с каждым новым визитом отмечает происходящие позитивные изменения. Видимо, поэтому, на встрече с главой региона он предлагает собрать в Нижнем Новгороде на съезд для обмена опытом уполномоченных по правам ребенка из всех регионов России, где действуют детские омбудсмены.

– Мы соберем не только уполномоченных, но и руководство федеральных министерств, с которыми

погоду деятельности нам приходится постоянно контактировать, – заявил Павел Астахов. – Тема съезда: «Права выпускников интернатных учреждений». В Нижегородской области за счет бюджета дети-сироты ежегодно получают полтысячи квартир! На съезде мы расскажем о вашем опыте, о том, как этот вопрос решается у вас.

В свою очередь, Валерий Шанцев поддержал эту идею, отметив, что проблема детей-сирот остро стоит для всей страны, и наша область готова поделиться своим опытом ее решения и позаимствовать наработки коллег.

В ходе встречи с губернатором детский омбудсмен Павел Астахов озвучил и основное, по его мнению, условие для создания действенной системы защиты прав детей в стране – эффективное законодательство:

– В Нижегородской области удалось создать нормальную, современную, качественную, эффективную правовую базу, то есть законы, которые позволяют сегодня и деньги в бюджет закладывать своевременно и защищать права каждого ребенка и семьи! Каждого, кто нуждается в помощи!

В самом деле, социально-ориентированный бюджет Нижегородской области, законы и целевые программы, инициируемые в регионе, позволяют сегодня выделять серьезные средства на решение проблем многодетных семей и детей-сирот. Конечно, выплаты и льготы сами по себе никогда не заменят тепло материнских рук и домашнего очага, однако надо признать, что система господдержки гарантирует защиту прав детей, включая самое главное право – на счастливое детство.

Екатерина СОКОЛОВА

Новые услуги

Для пенсионеров

Центр социального обслуживания Уренского района получил новое помещение. Ранее учреждение располагалось на площади 44,2 квадратных метра, в настоящее время в распоряжении центра их 388.

Дополнительные площади позволили открыть при центре отделение дневного пребывания для пенсионеров на 25 мест. Здесь пожилые люди могут поправить свое здоровье, отдохнуть. Открыт тренажерный зал, комната релаксации, работает врач, кабинет творчества.

«В этом году в наших центрах открылось два отделения дневного пребывания: в Краснооктябрьском и Уренском районах. Таким образом, по области теперь работают 43 отделения. Стоит отметить, что эта услуга пользуется большой популярностью у пенсионеров, потому что для них это еще и возможность пообщаться, найти единомышленников. Центр будет развиваться и дальше: появятся новые услуги, в том числе консультативные», – рассказала министр социальной политики Ольга Носкова.

Отметим, что в год в центр социального обслуживания Уренского района обращается около 6 тысяч человек. Более 4-м тысячам оказаны услуги в отделении срочной социальной помощи. Центры социального обслуживания оказывают более трех десятков гарантированных государственных социальных услуг населению.

Прокуратура разъясняет

О внесении изменений в законодательство о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера

Вопрос исполнения законодательства о защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера находится на постоянном контроле органов прокуратуры области.

В связи с участившимися случаями возникновения чрезвычайных ситуаций на территории России остро стоит вопрос своевременности информирования и оповещения населения о возможной угрозе и возникшей чрезвычайной ситуации.

2 июля 2013 года принят Федеральный закон №158-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу оповещения и информирования населения».

Указанным ФЗ в Федеральный закон от 21 декабря 1994 №68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» введены новые понятия: оповещение и информирование населения.

Статьей 1 Федерального закона №158-ФЗ в ч.2 ст.35 Закона Российской Федерации от 27 декабря 1991 года №2124-1 «О средствах массовой информации» внесены изменения, согласно которым редакции средств массовой информации обязаны по требованию МЧС России незамедлительно и на безвозмездной основе выпускать в свет (в эфир) экстренную информацию об опасностях, возникающих при угрозе возникновения или

возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также при ведении военных действий или вследствие этих действий.

Кроме того, особого внимания заслуживают изменения, внесенные Федеральным законом №158-ФЗ в полномочия органов местного самоуправления по вопросу исполнения законодательства о защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, закрепленные в Федеральном законе от 12 февраля 1998 года №28-ФЗ «О гражданской обороне» и Федеральном законе №68-ФЗ.

Так, в соответствии с пп. «в», «м» и «н» п.2 ст. 11 Федерального закона №68-ФЗ, в настоящее время органы местного самоуправления самостоятельно осуществляют информирование населения о чрезвычайных ситуациях; создают и поддерживают в постоянной готовности муниципальные системы оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях; осуществляют сбор информации в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций и обмен такой информацией, обеспечивают (в том числе

с использованием комплексной системы экстренного оповещения) население об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций, своевременное оповещение об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций.

Согласно п.2 ст.8 Федерального закона №28-ФЗ органы местного самоуправления самостоятельно в пределах границ муниципальных образований создают и поддерживают в состоянии постоянной готовности к использованию муниципальные системы оповещения населения об опасностях, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий, а также об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Таким образом, жители района должны быть в курсе об изменениях законодательства в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Статьей 21 Федерального закона от 2 июля 2013 года №185-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации», вступившим в законную силу 1 сентября 2013 года, в новой редакции изложена ч.4 ст.20 Федерального закона №68-ФЗ, а именно: «руководители и другие работники органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций проходят подготовку к действиям в чрезвычайных ситуациях в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, и непосредственно по месту работы».

Таким образом, жители района должны быть в курсе об изменениях законодательства в сфере защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Юрий САМАРОВ, заместитель прокурора района

Открытость и доступность в интересах здоровья людей

Воктябре состоялось очередное заседание Общественного совета по реализации прав граждан, застрахованных по обязательному медицинскому страхованию в Шарангском районе.

Все рассматриваемые вопросы были посвящены итогам работы Совета за девять месяцев текущего года.

Директор филиала №11 (г. Семёнов) Территориального фонда обязательного медицинского страхования (ТФОМС) Нижегородской области Анна Николаевна Горетова в очередной раз напомнила о сути работы организации, о том, с какой целью созданы Общественные советы в районах, и чем они занимаются. Шла речь о вступившем в действие с первого января 2011 года Федеральном законе «Об обязательном медицинском страховании», который внес изменения в направление реализации прав застрахованных граждан на получение ими доступной, качественной и бесплатной медицинской помощи в районах области. В нем определены основные положения по предоставлению гражданам широкого спектра прав в системе медицинского страхования (право выбора страховой компании, медицинской организации и лечащего врача).

Проанализированы Анной Николаевной 64 обращения граждан, которые поступили за истекший период года в фонд ОМС. Из них 37 непосредственно шли в медицинские организации (стационар и поликлиники), 27 – к специалисту в офис фонда. Если сравнять, то это больше, чем за весь прошлый год (42 обращения).

Из этого был сделан вывод, что граждане стали более информированными, грамотными в области реализации их прав.

Рассказав о структуре всех этих обращений, А.Н.Горетова подчеркнула, что основная их масса (22) связана с обеспечением населения полисами ОМС единого образца. Действительно, если учесть то, что розовые

(старые) полисы ОМС должны действовать до первого января 2014 года, то весьма понятна обеспокоенность народа и медиков оставаться «непечеными и неоплаченными». По словам Анны Николаевны, не нужно переживать, на сегодняшний день срок действия полиса старого образца продлен, и пациент спокойно может обратиться за медпомощью к врачу.

Некоторая часть российского населения получила уже новый полис, но в бумажном варианте, желая обменять его на универсальный – в виде пластиковой карты, им придется подождать, поскольку большее число людей еще пользуются прежними розовыми, по которым отказ в медпомощи людям нет и быть не должно.

Поступали в фонд и вопросы, касающиеся организации работы больницы; взимания денежных средств за мед услуги (которые были предоставлены в областных центрах); льготного лекарственного обеспечения; диспансеризации граждан...

Часто поступают вопросы от граждан, временно прибывших на ту или иную территорию, по поводу того, будет ли им оказана бесплатная медпомощь вне постоянного места жительства.

Несмотря на активность граждан в получении информации по медицинскому обслуживанию, А.Н.Горетова отмечает, что хотелось бы еще большей заинтересованности людей. Ведь формы обращения различны и удобны для любого желающего: как письменные и устные, так и анонимные. К тому же, для удобства граждан и в поликлинике, и в стационаре имеются информационный стенд и почтовый ящик. Отрадно, что за последние два года в фонд ОМС не поступало ни одной жалобы.

Озвучены были и результаты анонимного анкетирования граждан, проводимого специалистом ТФОМС за девять месяцев об удовлетворенности населения качеством медпомощи в лечебных учреждениях. В социологическом опросе, который два раза в год осуществляет специалист фонда с выходом в медорганизации, принял участие 97 пациентов (39 человек – в стационаре и 58 – в поликлинике). Средний коэффициент удовлетворенности составлял 0,88% (областной показатель – 0,85%).

На предложенные в анкетах вопросы последовали ответы, дающие неплохие результаты. Так, 87% опрошенных указали, что лечащие врачи и средний медперсонал относились к ним с вниманием и участием; 67% – полностью удовлетворены результатами оказания медпомощи; 68% – довольны материально-техническим оснащением медорганизации; 65% – нравится организация работы больницы; 92% людей не приходилось использовать личные денежные средства при обследовании и лечении в медицинском учреждении.

Все эти данные, непременно, свидетельствуют об объективной оценке работы лечебных учреждений в Шарангском районе.

В настоящее время, с учетом различных пожеланий для более конкретных показателей, разработана новая форма анкеты, в которой вопросы разделены по видам медицинской помощи. Сведения по ней будут анализироваться на Совете весной.

ПРЕДСТАВИТЕЛЬ страховой медицинской организации филиала ЗАО «Капитал Медицинское страхование» в Нижнем Новгороде рассказала о результатах проведения вневедомственных экспертиз качества оказания медпомощи в Шарангской ЦРБ за отчетный период года. Было отмечено, что все 54 устных обращения граждан касались обеспечения их полисами. По Нижегородской области единый новый по-

лис имеют 50% населения, остальные пользуются полисами старого образца.

За девять месяцев проведено 17 экспертиз качества, проанализированы медицинские карты с указанием различных видов нарушений... Рекомендовано особо обратить внимание на недопущение отсутствия первичной документации при приеме пациента у врача. В целом же, обращения, поступающие в филиал, решаются быстро.

Как пояснила А.Н.Горетова, именно для удобства граждан района кабинет фонда ОМС находится в поликлинике, чтобы все обращения, пожелания и разъяснения были решены на местном уровне сразу же или взяты на ближайшее рассмотрение. Теперь специалист фонда находится для людей в шаговой доступности.

Заместителем главного врача ЦРБ Г.А.Чемодановой все замечания и рекомендации,озвученные на Совете присутствующими, были приняты к сведению. В администрацию больницы в устной форме за девять месяцев поступило 21 обращение (за весь 2012 год таких было 17), с жалобами людей не отмечалось.

В основном, население интересовалось правом выбора лечащего врача, медицинской организации, замены полисов; были оказаны консультации по платным клиникам, а также местным платным услугам (таковых в Шарангской ЦРБ две – медосмотры и протезирование).

Как указал присутствующий на Совете глава администрации района Николай Григорьевич Саркисов, за всеми озвученными показателями, в первую очередь, должно стоять здоровье нашего населения, при этом медицинским организациям необходимо быть ближе к людям для реализации мероприятий по совершенствованию обеспечения защиты прав граждан при оказании им медпомощи.

Евгения ШУРГИНА

Аты-баты



Почетная обязанность – Отечеству служить

С холодными каплями дождя и прощальным кружением листьев начинается осенний призыв в ряды Российской Армии. Так, на День призыва юноши нашего района были приглашены 11 октября в районный Дом культуры.

С ПРИВЕТСТВЕННЫМ словом к будущим защитникам Отечества обратился начальник отделения военного комиссариата Нижегородской области по Тонкинскому и Шарангскому районам Евгений Захарович Рыков. Он ознакомил собравшихся с итогами призывной кампании. Так, должны стать солдатами в осенний призыв 30 шарангцев. Е. З. Рыков пожелал юношам за время службы стать настоящими мужчинами, набраться жизненного опыта и вернуться домой здоровыми.

Напутствие ребятам дала ведущий специалист РОО по молодежной политике И. П. Загайнова. Не забывать свою малую родину и всегда иметь рядом надежное плечо друга – это лишь немногие пожелания призывникам от Ирины Павловны. На память об этом дне вручила она юношам подарки, которые могут очень пригодиться им в армейской жизни.

По старой русской традиции благословил рекрутов на ратные дела иерей Андрей Кочетов. Он посоветовал ребятам всегда помнить, что с ними Бог, который поможет преодолеть любые трудности. А дома парней будут ждать родные, близкие люди, и их любовь тоже согреет вдали от дома. Из рук священнослужителя призывники получили небольшие святыни, которые будут оберегать их в дни службы.

В честь будущих защитников Отечества был подготовлен небольшой концерт с участием Валентина Кумова, Алины Смирновой и детского вокального ансамбля «Капельки».

Российская армия переживает непростые времена, но в последние годы все заметнее растет ее престиж. И пусть наши ребята с честью выполнят долг перед Отечеством. Успешной вам службы, призывники!

Нина ЗАГАЙНОВА. Фото автора

Профessionальные праздники

Новые услуги, современный подход

Воктябре почтовые работники отмечали свой международный профессиональный праздник. На совещании по этому случаю специалистов отделений почтовой связи (ОПС) Шарангского района поздравила начальник Уренского почтамта УФПС Нижегородской области филиала ФГУП «Почта России» Оксана Владимировна Полетаева.

Говоря о результатах деятельности, которыми Уренский почтамт (в состав входит ОПС Уренского, Тонкинского, Шарангского районов) завершил девятимесячный период этого года, Оксана Владимировна сообщила, что все контрольные показатели были выполнены. Сюда вошли три категории доходов: от почтовых, финансовых услуг и торговли товарами народного потребления.

Анализ работы ОПС, относящихся к Уренскому почтамту, показал – по оказанию почтовых и финансовых услуг отделения Шарангского района занимают лидирующие позиции.

На совещании были отмечены отделения почтовой связи, вошедшие в пятерку лучших по итогам работы за рассматриваемый период. Так, почтамты в рейтинге заняли: ОПС Шаранга (I место), ОПС Большая Рудка (II место), ОПС Шаранга-1 (III место), ОПС Кулганур (IV место), ОПС Щеники (V место).

О. В. Полетаева отметила, что, несмотря на все происходящие прогрессивные техническо-информационные изменения, почтовые услуги неизменно пользуются спросом у населения. «Общий же спектр их в нашем ассортименте очень большой».

Одно из последних новшеств – почтовая карта. Это удобный инструмент для совершения платежей и переводов, оформления вкладов и кредитов, оплаты покупок и услуг, снятия и внесения наличных, а также получения пенсии и заработной платы.

Это и сервис – быстрое погашение кредитов любого банка РФ. Удобство заключается в том, что оплата по кредиту производится в очень короткие сроки.

Специально для...

А от ребят получили бодрости заряд...

И пусть гуляет осень во дворе,
И мир перелистнул страницу века,
Как хорошо, что есть в календаре
День пожилого человека!

Во вторую декаду октября сотрудниками и воспитанниками ГКУ «СРЦН Шарангского района» был организован вечер, посвященный Дню пожилого человека. Торжественное мероприятие началось с театрализованного представления. Главными героями являлись Баба-Яга и Кукушка. Ребята и работники



• Подарок получает С. П. Афанасьева – ОПС Шаранга-1.

Новой является и услуга безадресный перевод. Данная технология предусматривает возможность выплаты в любом ОПС, подключенному к сервису. При оформлении такого перевода отправителю не нужно уточнять, на какое отделение переслать деньги. Адресату же будет достаточно предъявить паспорт, называть номер перевода и кодовое слово (сообщить его ему должен отправитель).

Дарья БОЙКО. Фото автора

Центра с радостью поздравляли нас веселыми песнями, стихами. Сценка «Две старушки» дала заряд бодрости на весь вечер. А задорный танец-попурри объединил всех (детей и взрослых) в веселом переплете.

От ребятишек мы получили подарки, сделанные их руками.

Выражаем огромную благодарность администрации Центра за организацию доброго праздника.

Пенсионеры ГКУ «СРЦН Шарангского района»

Радуясь каждому новому дню

...Родом Галина Романовна Корсакова из Козлянур. Некоторые этапы ее судьбы в чем-то схожи с судьбами других женщин. Познала она и радость замужества, и огромное счастье материнства.

ОДНАКО в силу различных жизненных обстоятельств настоящим местом жительства Галины Романовны является сейчас спецжилдом в селе Роженцово, маленькая, но уютная комната в нем. Казалось бы, есть у нее и родственники – сестра, проживающая в Черноморске, и семья дочери Натальи с двумя внуками в Нижнем Новгороде.... Но не хочется женщине жить далеко от родных мест.

Считая себя человеком-одиночкой, Галина Романовна любит бывать наедине со своими мыслями, воспоминаниями и наметками на будущее. Для необходимого любому человеку общения она навещает женщину, живущую по-соседству, которая родом из той же деревни. «Местом встреч», где можно перемолвиться словечком, является общая кухня, в которой жильцы собираются за приготовлением пищи.

Нашлись в спецжилдоме для Галины Романовны и занятия для души. Сама удивляется, что «пришла» к некоторым из них.

«Раньше я наблюдала за тем, как моя мама держит спицы и выводит узоры. Сама же не старалась взять. Лишь тогда, когда мамы не стало, пришло самой «одевать» и мужа, и маленькую дочку. Так и научилась», – вспоминает женщина.

И вязать научилась – еще как, получается замечательно! Красивые разноцветные коврики и такие же вязаные, но размером меньше, подставки-прихваточки украшают интерьер ее комнаты.

Еще одним увлечением Галины Романовны является работа с бумагой. В технике оригами создает женщина прекрасных лебедей, животных, цветы и даже кремль.... Некоторые из ее поделок были представлены на выставке работ от данного учреждения на Дне Шаранги.

А желание заниматься таким кропотливым занятием отчасти появилось после одного мероприятия, которое проводила в этом учреждении специалист социальной защиты населения нашего района.

Совместными усилиями жителей спецжилдома получился тогда красивый лебедь. Дальнейшему же развитию увлечения способствовало выездное мероприятие в реабилитационном центре в Сяве, где женщина из Нижнего Новгорода показывала интересные приемы работы с бумагой в данной технике. Довольно мило выглядит в комнате Галины Романовны сделанная в бумажном стиле ваза и цветы в ней.

Свои замечательные изделия женщина дарит знакомым, родным или бережно хранит. **К**ак любой житель, выросший в сельской местности, любит Галина Романовна огород. Для выращивания необходимых культур перед зданием спецжилдома такой имеется с наделенными небольшими участками. Собранный урожай любительница овощей превращает в ароматные зим-



ние заготовки.

К сожалению, в этот период времени года уже не застать на приусадебных участках цветов, которых Галина Романовна выращивает достаточно разнообразие. Радуют глаз они и на подоконнике (тут и для лечебных целей растут алоэ, золотой ус; а также толстянка, хлорофитум....).

Еще в молодости, учась на повара, познала женщина тонкости кулинарного дела. Своим мастерством в этом деле она и сейчас поражает. Говорит, как-то испекла в спецжилдоме ватрушку, с тех пор на каждый праздник ждут от нее такого лакомства. Поделилась Галина Романовна его рецептом, главным ингредиентом при приготовлении в котором, конечно же, является любовь. Ко Дню пожилого человека ей «наказано» испечь шесть ароматных ватрушек.

Проводит время Г.Р.Корсакова также за чтением книг, посещает местный храм, ездит в Шарангу на рынок. Любит собирать пазлы, тем самым тренируя память и мышление... Так, день за днем за всеми этими увлечениями и делами идет потихоньку жизнь нашей героини в спецжилдоме.

Создана здесь хорошая обстановка: каждое утро жителей навещает медик, есть кинозал для просмотра любимых телепередач, дружно отмечаются круглые даты...

Такие условия чем-то напоминают общежитие, обитатели которого живут весело и с интересом. В любое время, как дома, можно съездить или сходить куда пожелаешь.

Радуется Галина Романовна, что, несмотря на все прошлые трудности, она живет и благодарит судьбу за это добро, людей – за заботу. Ее навещают родные, бывает у них и она. В планах на предстоящую зиму – съездить в гости в Почкинки подруге, с которой вместе когда-то учились «поварскому искусству».

Вот так и живет, встречая по очереди холодную зиму, ласковую весну, солнечное лето и урожайную осень, одна из жительниц специализированного жилого дома, что находится в селе Роженцово.

Евгения ШУРГИНА. Фото автора

Знамя победы

29 октября 2013 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ № 5

11 декабря 2013 года Администрация Шаранского муниципального района Нижегородской области по адресу: р.п. Шаранга, ул. Свободы, д.2, 3 этаж, комната 49.

Состоится аукцион по продаже муниципального имущества с закрытой формой подачи предложений о цене

№ п/п	Наименование объекта	Местонахождение объекта продажи	Год изгото- ления	Описание объекта	Начальная цена объекта, руб.	Задаток, руб. 10%
1	Автомобиль УАЗ-31514	Нижегородская область, р.п. Шаранга, ул. Строите- лей, д.2	2001	Цвет кузова (кабины) БЕЛАЯ НОЧЬ. Состояние автомобилия хорошее. Комплектация стан- дартная	150000,00	15000,00

Решение о проведении аукциона о продаже муниципального имущества принято постановлением администрации Шаранского муниципального района от 22.10.2013 года № 272. Форма подачи предложений о цене: закрытая (в запечатанном конверте). Предложения по цене должны быть изложены на русском языке и подписаны участником (его полномочным представителем). В случае, если числом и прописью указываются разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью. Предложения, содержащие цену ниже начальной цены продажи, не рассматриваются. Заявки и документы на участие в аукционе принимаются по рабочим дням с 30 октября 2013 года (с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00) по адресу: р.п.Шаранга, ул. Свободы, д.2, комната 34. Последний день приема заявок и документов 25 ноября 2013 г. Аукцион, в котором принял участие только один участник, признается несостоявшимся. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену. При равенстве двух и более предложений о цене победителем признается тот участник, чья заявка была подана раньше других. К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, признаваемые в соответствии со ст.5 закона РФ «О приватизации государственного и муниципального имущества» покупателями, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии с перечнем, объявленным в информационном сообщении, задатки которых поступили в Администрацию Шаранского муниципального района в установленный в информационном сообщении срок. Для участия в аукционе Претендент представляет (лично или через своего уполномоченного представителя) в установленный срок: 1. В случае, если Претендентом является юридическое лицо: 1) заявку (в 2-х экземплярах); 2) заверенные копии учредительных документов; 3) документ, содержащий сведения о доде Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписку из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо); 4) выписку из единого государственного реестра юридических лиц, выданную не ранее 1 месяца до даты подачи заявки (оригинал или нотариально заверенную копию); 5) документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копию решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности; 6) в случае, если от имени Претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени Претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени Претендента подписана лицом, уполномоченным представителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица; 7) паспорт представителя (копию паспорта). 2. В случае, если Претендентом является физическое лицо: 1) заявку (в 2-х экземплярах); 2) паспорт или копию всех его листов; 3) если от имени Претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени Претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. Индивидуальные предприниматели дополнительного представления: 1) выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, выданную не ранее 1 месяца до даты подачи заявки (оригинал или нотариально заверенную копию); 2) копии свидетельства о государственной регистрации, свидетельства о постановке на налоговый учет. Все листы документов, представляемых одновременно с заявлкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью Претендента (для юридического лица) и подписаны Претендентом или его представителем. К данным документам (в том числе к каждому тому) также прилагается их опись. Заявка и такая опись составляются в двух экземплярах, один из которых остается у Продавца, другой – у Претендента. Соблюдение Претендентом указанных требований означает, что заявка и документы, представляемые одновременно с заявлкой, поданы от имени Претендента. При этом недолжающее исполнение Претендентом требования о том, что все листы документов, представляемых одновременно с заявлкой, или отдельные тома документов должны быть прошиты, не является основанием для отказа Претенденту в участии в продаже. Бланки заявок можно получить по адресу: Нижегородская область, р.п.Шаранга, ул. Свободы, д.2, 2-й этаж, каб.34. Заявки и документы на участие в аукционе принимаются по рабочим дням с 30 октября 2013 г. (с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00) по адресу: Нижегородская область, р.п.Шаранга, ул. Свободы, д.2, 2-й этаж, каб № 34. Последний день приема заявок и документов: 25 ноября 2013 года. Срок поступления задатка на счет администрации – не позднее 25 ноября 2013 года. Задаток вносится в безналичной форме на р/сч. 4030281010007000001 в ОАО КБ «АССОЦИАЦИЯ» Г.НИЖНИЙ НОВГОРОД БИК 042282751 Получатель: Финансовое Управление администрации Шаранского муниципального района Нижегородской области (Администрация Шаранского муниципального района Нижегородской области, п/с 403016487016) ИНН 5237001159 КПП 523701001 БИК 042282751 кор/сч.3010181010000000751. Задаток возвращается «Задаткодателю» по реквизитам, указанным в заявке на участие в аукционе, в следующих случаях и в сроки: а) если «Задаткодатель» не признан победителем аукциона, в течение 5 дней после подведения итогов аукциона; б) если «Задаткодатель» отзывает свою заявку до даты окончания приема заявок, в течение 5 дней с момента поступления «Задаткодателю» уведомления об отзыве заявки; в) если «Задаткодатель» не признан участником аукциона, в течение 5 дней с момента подписания протокола о признании Претендентом участниками аукциона. Задаток не возвращается в случаях: а) если «Задаткодатель» признан победителем аукциона. Внесенный победителем аукциона задаток зачисляется в счет оплаты приобретаемого имущества; б) отказа от подписания итогового протокола или договора купли-продажи имущества в установленный срок. Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача Претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Продавца, является выписка со счета Продавца. Определение участников аукциона (производится на заседании аукционной комиссии и оформляется протоколом): 26 ноября 2013 года. Регистрация участников аукциона проводится с 13.00 до 14.00 по московскому времени в день проведения аукциона в журнале регистрации участников. Протокол об итогах аукциона, подписанный уполномоченными представителями Продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества. Если при проведении аукциона Продавцом проводились фотографирование, аудио или видеозапись, киносъемка, то об этом делается отметка в протоколе. В этом случае материалы фотографирования, аудио или видеозаписи, киносъемки прилагаются в течение суток к протоколу (экземпляру продавца) в соответствии с актом, подписываемым лицом, осуществляющим фотографирование, аудио или видеозапись, киносъемку, и уполномоченным представителем Продавца. В случае признания аукциона несостоявшимся Продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписываемый им (его уполномоченным представителем). Срок, предоставляемый для заключения договора купли-продажи: в течение 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона. Срок оплаты по договору купли-продажи имущества: 15 дней со дня подписания договора. Форма оплаты по договору купли-продажи имущества: безналичная. Уведомление о победе на аукционе выдается победителю или его полномочному представителю под расписку в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона. Протокол об итогах аукциона подписывается победителем в день проведения аукциона и направляется ему в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона. При уклонении или отказе победителя аукциона от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества аукциона он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается. Результат аукциона аннулируется Продавцом. Оплата приобретаемого на аукционе имущества производится победителем путем перечисления денежных средств по следующим реквизитам: на счет 401018104000001002 УФК по Нижегородской области (Администрация Шаранского муниципального района) код БК 4871140205305000410, ИНН 5237001159, КПП 523701001, ОКАТО 22256551000. Юридические лица и физические лица, зарегистрированные в качестве индивидуальных предпринимателей, являются налоговыми агентами по уплате НДС в соответствии со ст. 161 НК РФ и оплачивают НДС по месту своей постановки на налоговый учет. По вопросу осмотра объекта, предлагаемого к продаже, и ознакомления с документами по аукциону обращаться по адресу: Нижегородская область, р.п. Шаранга, ул. Свободы, д.2, каб.34, 2-й этаж по рабочим дням с 30 октября 2013 года по 25 ноября 2013 года (с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00). Справки по телефонам: 8 (83155) 2-17-07, 2-19-66.

ЗАЯВКА на участие в аукционе

«_____» _____ г.

(Ф.И.О., паспортные данные, адрес – для физического лица)

(полное наименование юридического лица, адрес, банковские реквизиты)

в лице _____

(должность, Ф.И.О.)

действующего на основании _____ (наименование документа)

именуемый далее «Претендент», принимаю решение об участии в аукционе «_____» 20____ г. в администрации Шаранского муниципального района по продаже находящегося в муниципальной собственности _____

(наименование имущества, его основные характеристики и местонахождение)

В связи с чем обязуюсь:

- соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, опубликованном в газете «Знамя победы» от _____ 20____ года №_____, а также порядок проведения аукциона, установленный Положением о продаже на аукционе государственного или муниципального имущества, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 г. № 585; в случае признания победителем аукциона заключить с Продавцом договор купли-продажи в течение 15 рабочих дней с даты подведения итогов аукциона и уплатить стоимость муниципального имущества, установленную по результатам аукциона, в сроки и порядке, определенные договором купли-продажи. При уклонении (отказе) от заключения в установленный срок договора купли-продажи задаток и продаваемое муниципальное имущество остается у Продавца;

Адрес: _____

Банковские реквизиты Претендента для возврата задатка _____

Подпись Претендента (его уполномоченного представителя) _____ м.п.

Опись прилагаемых к заявке документов _____

Заявка принята Продавцом: час. _____ мин. _____ «_____» 2013 г.

Зарегистрирована на №_____

Подпись уполномоченного лица Продавца _____

Отметка об отказе в принятии заявки: _____

©

Специально для...**«...Как много есть прекрасных слов, чтобы поздравить человека!»**

Именно такие, с пожеланиями здоровья, счастья и добра были адресованы 14 октября (в рамках мероприятий, посвященных Дню пожилого человека) жителям ГБУ «Шарангский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

ПО ТРАДИЦИИ и ныне не оставили их без внимания председатель районного совета ветеранов Алевтина Ивановна Вяткина и директор ГКУ НО «Управление социальной защиты населения Шарангского района» Татьяна Геннадьевна Кислицына.

Поздравив с октябрьским праздником, они пожелали именинникам крепкого здоровья, тепла и уюта, которыми всегда наполнено это учреждение. А внимательное отношение здесь к жителям ощущается сразу, как только перешагнешь через порог – по-домашнему тепло, уютно, комфортно.

Можно найти себе и занятие по душе, занимаясь, к примеру, тру-дотерапией. Некоторые интересные работы жильцов и были пред-

ставлены на этом празднике.

Довольно частым гостем такого прекрасного «дома» является глава Большерудкинского сельского Совета Галина Геннадьевна Качмашева, которая навестила представителей старшего поколения и в этот день.

С концертной программой перед уважаемыми «бабулями» и «дедулями» выступили учащиеся восьмого и девятого классов Большерудкинской школы. Музыкальным подарком стали исполненные ребятами душевные песни, выразительные стихи, зажигательные танцы, тематическая сценка, а также задорные частушки. Все они отражали в себе детскую благодарность за счастливые беззаботные годы, за любовь и заботу,

которые молодому поколению безвозмездно дарят пожилые люди.

Хочется отметить, что учащиеся местной школы не забывают проживающих в доме-интернате, понимают, что тем очень необходимо доброе внимание и хорошее общение. Вместе с классными руководителями ребята готовились к выступлению, чтобы те получились душевными и искренними, порадовали виновников торжества. И это детям удается, поскольку у некоторых зрителей были даже слезы на глазах. По бурным аплодисментам и счаст-



с собой не принесли, потому что «в сердцах у этих людей лишь пожелания солнечных дней!».

Директор учреждения Ирина Леонидовна Ермакова с большим удовольствием присоединилась ко всем сказанным добрым словам, вручив каждому жителю дома-интерната по сладкому подарку и красивой кружке. А впереди всех ждал праздничный вкусный обед.

«...И пусть гуляет осень на дворе, и мир перелистнул страницу века, как хорошо, что есть в календаре День пожилого человека».

День, когда «славится седина», и есть очередной замечательный повод сказать «спасибо» нашим дорогим бабушкам и дедушкам за их мудрый совет, заботу и любовь.

Евгения ШУРГИНА. Фото автора



ливым лицам было видно, что детское творчество не оставил никого равнодушным, и за это жильцы сердечно благодарны артистам.

В завершении праздничного мероприятия школьники подарили

присутствующим разноцветные воздушные шары, цвета которых олицетворяют «дружбу и верность», «голубые мечты»... Оказывается, что «в шаре зеленом надежда живет», ну, а черного ребята

Праздник для ветеранов

11 октября в Кушнурском СДК состоялся праздник, посвященный Дню пожилого человека.



ПЕРЕД началом концерта виновники торжества имели возможность познакомиться с материалами информационной выставки «Защита прав пенсионеров», а также сравнить состояние социальных объектов Кушнур на выставке «Вчера и сегодня», подготовленными Кушнурским СИЦ.

В фойе радовали глаз вязаные вещи, выполненные местными мастерицами: Н.Н. Глушковой, Т.Г. Субботиной и С.В. Мягчиловой (ее вязаный зонтик особенно всех впечатлил). Предметы старины, крестьянского быта были представлены в «Бабушкиной горнице».

Для наших ветеранов пели, читали стихи и танцевали ребята из детского сада «Колобок» и учащиеся Кушнурской средней школы. Вокальный коллектив «Веселушки» также принял в концерте самое активное участие.

В этом году по традиции принимали в ряды пенсионеров новичков: Н.П. Куклину, З.И. Иголкину, В.А. Морозова и З.И. Косареву.

С поздравительным словом обратились к ветеранам гости праздника председатель районной ветеранской организации А.И. Вяткина, директор ГКУНО «УЗСН Шарангского района» Т.Г. Кислицына и глава Кушнурской сельской администрации С.В. Лежкин.

После концерта социальные работники Кушнурской сельской администрации во главе с Т.В. Ураковой пригласили ветеранов за щедро открытый стол. Ветераны общались, пели, вспоминали свою молодость, активно участвовали и в викторине «Загадка – ума зарядка», победила в которой Н.А. Глушкова.

А затем в фотоателье «Бабушкина горница» пенсионеры с увлечением создавали живые картины («Девушка с коромыслом», «Пряжа», «Эх, лапти мои» и т.п.).

Также с увлечением плясали ветераны под гармонь Н.И. Стариковой, танцевали под современную музыку, а в конкурсе частушек победила Н.П. Суслова.

Пенсионеры остались довольны таким замечательным праздником. Хочется поблагодарить спонсоров этого мероприятия: социзащиту Шарангского района, ООО «Союз» (С.Г. Титов, С.В. Бородин), ООО «Движение-ИнвестСтрой» (Д.А. Сергеев), СПК «Преображение» (П.Л. Ефремов) и Кушнурскую сельскую администрацию.

Н.И. ДЕГТЕРЕВА, зав. Кушнурским СИЦ



сердечную благодарность организаторам праздника: работникам СДК и социальной защиты; за финансовую помощь в организации мероприятия – директору СПК «Преображение» П.Л. Ефремову и ООО «Движение-ИнвестСтрой», управлению социальной защиты населения.

Также хочется поблагодарить гостей из Кушнур Нину Ивановну Старикову и Галину Анатольевну Кудрявцеву за помощь в организации концертной программы.

Ветераны труда
д. Преображенка, Красновка,
Зинки



Благо или зло?

Как известно, благоустройству в Шаранге уделяется немало внимания. Радостно, что дело коснулось и нашей улицы Горького, в частности, обустройства дворовых территорий, дорожек к домам.

«Однако мы очень недовольны качеством выполненных работ.

Под асфальтом нет песчаной подушки. Щебень уложен тонким слоем прямо на грунт. Асфальт же больше похож на шлак...

Дорожку, ведущую к дому, заасфальтировали не полностью. Она заканчивается в 1,5 метрах до входа. Таким образом, старый асфальт стал ниже нового. И при первом же дожде у входной двери образуется лужа. Мы даже боимся думать о том, что будет здесь весной после таяния снега. Скорей всего, нас затопит, а так называемый «асфальт» уплывет вместе с малой водой.

Мы понимаем, что изначально это предполагалось благом делом, но в итоге получилось из блага во зло. Почему появились такие ограждения, и никто не потребовал у подрядчика необходимого качества работ? Есть ли возможность что-то исправить?».

* * *

«Сама идея ремонта дорожек и подъездов к домам, конечно, хорошая. Ранее возле нашего дома асфальт был положен частично. Со временем же его практически не осталось. Дорожка, ведущая к дому, тоже обветшала. С детской коляской проехать по таким ухабам, пройти пожилым людям было достаточно трудно. Сейчас дорожка, как и дворовая территория, заасфальтирована.

По поводу качества и толщины асфальта однозначно сказать нельзя. Многие жители многоквартирных домов по нашей улице выполненные работами недовольны – покрытие рыхлое, верхний слой его осыпается... У нашего же дома асфальт уложен на достаточно толстый слой щебня. Он плотный, не сыпется ни под колесами, ни под ногами.

Разумеется, работы можно было провести более качественно. Например, невооруженным глазом видится, что многие дорожки имеют некую кривизну, выполнены неаккуратно, щебень рассыпан небольшими кучками по всему двору. На просьбы жителей доработать «косяки», рабочие отвечали, что исправят, уберут, но так все и осталось».

* * *

«Работами недовольны. О каком качестве может идти речь, если асфальт рабочие укладывали в дождь, в вечернее время. Впечатление такое, что



все выполнялось кое-как, а ведь деньги в это, думается, вложены немалые. Рабочие же, по всей видимости, были заинтересованы только в том, чтобы быстрее закончить и получить расчет. Только почему их никто не проконтролировал, не принял «объекты» как полагается?».

Жители улицы Горького

Фотоконкурс

«Нерукотворные фигуры – природы дивные скульптуры»



«Почему меня сорвали и томатом обозвали?
Что за шутки, что за вздор? Он накормит всю семью:
Я – веселый помидор!»

Светлана Дмитриевна КИСЛИЦЫНА

«Огурец-молодец.
Ростом с великаном.
Что за шутки, что за вздор? Он накормит всю семью:
Меня, папу, маму».

Кристина СМИРНОВА,
село Щенники

**ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ на газету
можно с любого месяца**

в почтовых отделениях района,
а также в редакции.



31 октября и
1 ноября
(четверг, пятница),
в РДК р.п. Шаранга
**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
КОВРОВЫХ
ИЗДЕЛИЙ**

из Белоруссии
г. Витебск.
Берем заказы
по каталогам.

PROPLEX

австрийские оконные технологии

НОВЫЕ ОКНА

**ПРОИЗВОДСТВО
ПЛАСТИКОВЫХ ОКОН, БАЛ-
КОННЫХ ДВЕРЕЙ, ЛОДЖИЙ.**

Консультация, доставка,
установка, кредит на выгод-
ных условиях.

Гарантийное и постгаран-
тийное обслуживание.

Г. Шахунья, ул. Революцион-
ная, д.16 а. ООО «Домострой».
Телефон/факс: 8(83152)
2-22-86, 89159452221.

Реклама

29 октября 2013 года

Реклама и объявления

Требуются

РАБОЧИЕ на распиловку дров в Шарангский район.
Телефон: 89519023315.

♦ ♦ ♦

РАБОЧИЕ на 63 раму и в цех на переработку досок.
Телефон: 89049228182.

♦ ♦ ♦

РАБОЧИЕ в столярный цех на изготовление детской кроватки и в сувенирный цех – на шкуровку детской кроватки в ООО «Кедр». Телефоны: 2-17-30; 2-12-20.

♦ ♦ ♦

ПЕКАРЬ в ООО «Кедр». Телефоны: 2-17-30; 2-12-20.

♦ ♦ ♦

СМЕТЧИК-ЭКОНОМИСТ в ООО «Движение-ИнвестСтрой». Оклад 15000 рублей. Телефон: 2-11-84.

Продаются

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2107, 1999 г.в., 27 тыс. руб. Т.: 89087689245.

♦ ♦ ♦

А/М ВАЗ-21074, 2004 г.в. Цена 60 тыс. руб. Тел.: 89087534604.

♦ ♦ ♦

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-21074, 2007 г.в. Телефон: 89087277525.

♦ ♦ ♦

АВТОМОБИЛЬ ВАЗ-2107, 2006 г.в. Телефон: 89524689616.

♦ ♦ ♦

ПИЛОМАТЕРИАЛ ХВОЙНЫЙ НЕОБРЕЗНОЙ, 25 мм, шестиметровый по цене 2300 руб. за 1 куб. в ООО «Кедр». Т.: 2-17-30; 2-12-20.

♦ ♦ ♦

ДВЕ СУЯГНЫЕ КОЗОЧКИ. Телефон: 89027829650.

Куплю

На правах рекламы

ФАН-КРЯЖ БЕРЕЗОВЫЙ длина 5,1, диаметр от 18 и выше; длина 5,5, диаметр от 20 и выше. Дорого. Телефоны: 89123675311, 89128289649.

♦ ♦ ♦

ТРАКТОРНЫЕ ТЕЛЕГИ к Т-150 – 2 шт. Телефон: 89524691111.

Услуги

На правах рекламы

ТРИКОЛОР-НД. Установка, ремонт, кредит, карты оплаты. НОВИНКА! 100 каналов – 7500. Т.: 2-05-33; 89049047260. ИП Мусин А.Р.

♦ ♦ ♦

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ГАЗель. Тент 12 м куб. Тел.: 89625135786.

♦ ♦ ♦

ПРИВЕЗУЩЕБЕНЬ, ПГС. Низкие цены. Телефон: 89628937611.

ПРОДАЮ ПОМЕЩЕНИЯ под магазин (офис) по адресу:
р.п. Шаранга, ул. Советская, д.38.

Телефоны: 89092960302, 8(831) 434-07-99. Владимир.

Реклама

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН ДЕТСКОЙ
и ПОДРОСТКОВОЙ ОДЕЖДЫ
«ОДЕВАШКА» по адресу: Шаранга,
ул. Комсомольская, д.8.

Реклама

КРОВЛЯ; САЙДИНГ
Металлическая черепица, профнаст-
тил, гибкая черепица, сай-
динг, водосток. Замер, расчет,
доставка. Тел.: 89200126010.

Реклама

**В связи с открытием филиала приглашаем
на работу менеджера по выдаче займов.**
Официальное оформление, бесплатное обучение.
Контактные телефоны: 89109200700, 89632170863.
Резюме на почту: personaldp@bk.ru.

Реклама

ПРИСТАВКА для ТВ 10 цифровых каналов за 1590 руб., Т.: 89040472999.

Реклама

2 ноября, в субботу, в РДК п. Шаранга с 9.00 до 16.00
**ИП Шмонина проводит
выставку-продажу
женских костюмов, пальто, шуб в рассрочку.**
При себе иметь паспорт. *Первоначальный взнос обязательен!

Реклама

ИП Косолапова В.А.
2 ноября, в субботу, с 9 до 16 часов в РДК р.п. Шаранга
**ПРОВОДИТ ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ
ЖЕНСКИХ ШУБ**

из австралийского мутона и
нугрии (производство г. Пятигорск),
большой выбор норки, енота, сурка
(производство Греция). Модели итальянского стиля.
Рассрочка платежа до 1 года без переплаты!!!

Первый взнос 3000 рублей с поручителем!
Рассрочку платежа предоставляет ИП Косолапова В.А.

Реклама

Газета зарегистрирована 10 октября 2003 г. Приволжским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Нижний Новгород), регистрационный номер ПИ 18-1497.

Гл. редактор Ф.В. ЛЕЖНИНА

Адрес редакции: 606840,
р.п. Шаранга, ул. Первомайская, 44.
E-MAIL: redaktorg@mail.ru
Сайт: www.gazeta-znamya-pobedy

Телефоны

Главный редактор: 2-13-45;
ответственный секретарь 2-04-50;
обозреватели: 2-14-45;
бухгалтерия, отдел рекламы: 2-16-27 (факс).



Газета безгонорарная.
Точка зрения редакции может не совпадать с позицией автора.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за точность информации несет автор, за содержание объявлений и рекламных материалов – рекламодатель.
Публикации со знаками ® и ™ печатаются на правах реклами.

Компьютерные набор и верстка редакции
газеты «Знамя победы».
Номер подписан к печати 17.00 25.10.2013 г. (по графику)
Отпечатан в типографии г. Уренъ, ул. Ленина, д. 101.
Справочная служба Почты России:
8(800)555-21-51 (звонок бесплатный).

16+

Газета выходит по вторникам и субботам.

Объем 1,5 п.л.

Печать офсетная.

Индекс 51293

Заказ 486

Тираж 2599